

»资深娱记加应子本周推荐:



# 卡梅隆:期望输给《拆弹部队》

近期揭晓的第82届奥斯卡奖提名名单上,卡梅隆前妻凯瑟琳·毕格罗执导的反伊战电影《拆弹部队》与卡梅隆执导的《阿凡达》同获9项提名成领跑羊。

这是一部反伊战题材电影的上乘之作,塑造了一个拆掉了800多枚炸弹的“战争恶魔”。影片开篇不到5分钟,就用冷峻的纪实风格把驻伊美军B连这个专门负责拆除炸弹的特殊部队完整展现,画面中没有太多硝烟弥漫的紧张巷战,但拆弹过程中营造出的氛围扣人心弦,一波接一波地涌来。影片最震撼人之处在结局——主人公被炸弹冲击波击倒后仰面躺在地上看到了天上飞翔的风筝,流露出内心深处对自

由和平生活的向往,然而,影片迈向了更深的思考——最后一刻,已经回国的主人公再次穿上防爆服,重新踏上伊拉克土地,残酷的现实将这位拆弹专家变成了真正的魔鬼。这情景正呼应了本片的题记“在战斗中狂飙突进往往能让人上瘾,强烈而且致命,因为战争就像是毒品。”

凭借这部被大多数奥斯卡评委所看好的《拆弹部队》,卡梅隆的前妻很可能在今年的奥斯卡奖上挑落前夫的《阿凡达》,成就女性导演在奥斯卡奖的最高成绩。卡梅隆甘拜下风:“今年显然是凯瑟琳的时刻,输给她我会很高兴。”

快报记者 应嘉轩  
实习生 韩飞周游



## »北美票房 2月12日-14日 (单位:万美元)

片名	周末票房
《分手信》	3240
《阿凡达》	2360
《爱自巴黎》	812
《黑暗边缘》	700
《牙仙》	650
《罗马艳遇》	550
《艾利之书》	483
《狂野的心》	365
《基督再临》	340
《福尔摩斯》	263
《温情橄榄球》	260
《在云端》	235

特别推荐:《分手信》是一部经典纯爱电影,整部影片在淡淡哀伤的同时充满了温情。

## »唱片榜

张靓颖 《我相信》



“因为张靓颖,相信我自己”,入围格莱美、迈向国际乐坛的张靓颖,2010年度大碟《我相信》值得期待。

## »单曲榜

陈奕迅 《陀飞轮》

与《葡萄成熟时》、《人车志》与《沙龙》同属成熟男人的玩具的系列。

## 专辑

专辑	歌手
我相信	张靓颖
EASY	彭坦
以前,以后	A-LIN
感观世界	林宥嘉
我小时候是嬉皮	Finn
北方的北方	万晓利
恋爱总是平静地意外来临	林一峰
Winter Sweet	Soft Lipa(蛋堡)

## 歌曲

歌曲	歌手
《北漂》	康康
《Unknown》	Lady Gaga
《什么什么》	尚雯婕
《背对背拥抱》	林俊杰

## »书榜

### 书名

书名	作者
《孔子》	何燕江
《苏珊的微笑》	叶兆言
《狱中日记》	吴振洲
《美国那些事儿》	吴楚克
《拯救者-人间(下)》	蔡骏
《直到最后一句》	卢丽莉
《做最好的自己》	李开复
《易经的奥秘》	曾仕强
《蒙曼说唐·长恨歌》	蒙曼
《庄子的享受》	王蒙

特别推荐:借着电影《孔子》的热潮,《孔子》的书一下就出现了三种版本。由电影《孔子》编剧之一何燕江编写的这本《孔子》,加入了不少电影中不曾出现的情节与细节,值得期待。

榜 样

## »好剧推荐

### 《家有公婆》

类型:家庭情景剧

主演:杨童舒、杨光华

讲述了“经典的婆媳矛盾”,用生活中若干细小的事情拼凑出了一个最平凡、最真实的婚后家庭生活。该剧聚集了多位演技派演员,为该剧增色不少。

### 美剧《好汉两个半》

类型:爆笑喜剧

主演:查理·辛、乔·克尔

本剧是美国CBS电视台的金牌喜剧,目前已获得1项艾美奖,7项其他各类大奖,包括2项金球奖提名在内的18项各类提名,到目前为止共拍摄并上映了6季。

### 《良心无悔》

类型:伦理剧

主演:寇振海、茹萍、桑叶红

### 《身份的证明》

类型:反特剧

主演:张涵予、罗海琼、车晓、田雨

### 港剧《施公奇案II》

类型:TVB古装侦探悬疑

主演:李枫、欧阳震华



# 福彩专版 双色球不断“井喷”大奖 带着醉意“写”下503.9万元大奖

1月24日,双色球第2010010期全国“井喷”出19注一等奖,单注奖金500万元。19注一等奖分别是北京、内蒙古、辽宁、浙江和广东各2注,江苏无锡、河北、黑龙江、安徽、江西、山东、湖南、四川和云南各1注。据检索,江苏无锡的500万元一等奖出自宜兴和桥东横街101号32020829投注站,出票时间为1月24日14点55分42秒,中奖彩票是一张手选的8+1复式票,中得一等奖1注、三等奖12注和四等奖15注,共获奖金503.9万元。2月1日,中奖者张先生来到了省福彩中心兑奖大厅。

### 抱着一颗平常心

中奖者张先生,山东人,在无锡已经打工5年多了。从工人做起,半年前刚刚成立了自己的公司,现在也算是一个小老板了,目前小孩家人已经全部接到无锡安

家。自开始打工起,张先生就跟彩票结下了不解之缘,曾经还执意想中个大奖结束打工生活。后来感觉希望越大,失望也越大,张先生从此改变了购彩心态:抱着一颗平常心,看到投注站就买几张,看不到也不刻意去买。

问及为什么过了一周后才来领奖,张先生说:“一直忙着孩子期末考试,等孩子考完了,就不停地过来确认自己是否中奖了。其实开奖的第二天收到定制的短信后就知道中奖了,但一直不是很肯定,心里始终都抱着一种来兑奖试试看的态度,若没中奖,就回家。只有当兑奖处工作人员经过电脑确认后,我悬着的心才落地,才相信这个大奖是自己的了。”

### 带着醉意“写”号码

24日中午,张先生到宜兴和桥的朋友处跟老朋友相聚,顺便再

找点生意的途径,两人就在和桥镇上一个饭店里面喝酒聊天。喝酒后,张先生头脑有点迷糊,为了清醒头脑,他就沿着街道准备走到车站,然后坐车回无锡。途中正好看到福彩投注站,张先生顺便就进去看看号码走势,拿着纸和笔写下了几个近期的“冷号”,组成了一个“8+1”的复式票。没想到张先生带着一点醉意写下的号码,竟然中得了一等奖,而且奖金为503.9万元。具体这组号码的由来,张先生是一点记忆也没有,看来得到这个大奖还是酒精起到了一定的催化作用。

对于这笔意外得来的奖金,张先生表示有点不实在,感觉没有做生意辛苦赚来的钱来得实在,总有一种飘的感觉,回家后还得慢慢品味大奖的味道。不过,现在全家还是租的房子,可以用这笔



奖金先买一套房子、一辆汽车,然后把老家的父母接过来安度晚年。临行前,张先生拿出1万元请省福彩中心转交给江苏省慈善总会,帮助社会上一些需要帮助的人。晓岚

### 彩市快讯

## “中福在线”大厅 ——休闲好去处

中福在线视频彩票,以其图案新颖、游戏快捷、玩法简单和容易上手等特点,赢得了广大彩友们的青睐。中福在线销售厅,环境优雅,健康安全,成为彩友休闲娱乐的好去处。

2010年,新年好运。江苏福彩中福在线销售厅喜讯连连,“连环夺宝”游戏在短短一个多月的时间内,已接连中出51注头奖,其中5个是全国累积大奖25万元,让江苏彩友拍手称快。

中福在线即开型彩票的推出,是我国即开型彩票发行方式的改革,是彩票发行技术的进步;彩票销售无纸化;视频互动,实时性、趣味性、娱乐性相结合,充分体现“公平、公正、公开”的原则。目前中福在线共有7个玩法:“幸运五彩”、“开心一刻”、“四花选五”,以及刚面市不久的新玩法“趣味高尔夫”、“连环夺宝”、“三江风光”和“好运射击”。

“趣味高尔夫”是借鉴高尔夫运动而设计的一款概率型休闲游戏,游戏环节中彩民能体验到参与高尔夫运动的愉悦;

“连环夺宝”是通过不同类型的宝石图案下落的表现方式,根据同类图案组合情况获得一定奖励的一款幸运型趣味游戏,能够满足彩民趣味娱乐与幸运体验的需求;

“三江风光”是以长江、黄河、澜沧江共同的发源地“三江源”为主题,采用三江源的珍奇物种和秀丽风景为游戏画面元素的图形组合游戏,彩民在轻松、活泼的游戏过程中还能领略到三江源地区的独特风情;

“好运射击”是以手枪速射为原型而设计的一款竞技型机会游戏,此款游戏载体新颖别致,满足了爱好射击类游戏彩民的娱乐需求。

苏福

### 彩市公告牌

## 淮安彩民在音乐的陪伴下 刮中“水浒108将2”25万元头奖

以四大名著之一《水浒》故事中108位好汉为蓝本设计的福彩刮刮乐“水浒108将2”,票面面值10元,共有13次中奖机会,最高奖金25万元。自2009年11月份在全省投放以来,市场反应强烈,销量节节攀高,大奖频出,为江苏即开彩票市场注入了新鲜的血液,在江苏掀起了新一轮福彩“刮刮乐”购彩狂潮。“水浒108将”游戏以古典名著中家喻户晓的108个好汉为背景,具备奖金丰厚、奖符别致、成套设计、分批推出等特点,受到

了广大彩民朋友和投注站销售员的喜爱,特别是年轻女士的青睐。2月2日,淮安的刘女士刮得“水浒108将2”头奖25万元,兴冲冲地来到省福彩中心兑奖大厅。

据刘女士介绍,她是从去年夏天开始接触福彩“刮刮乐”的,虽然“彩龄”不长,但被它所散发的魅力紧紧吸引住了,深深地“爱”上了它。现在她已经是福彩刮刮乐的忠实“粉丝”,随着自己年龄的增长,福彩刮刮乐已经越来越成为她日常休闲娱乐必不可少的一部分了。

月1日中午,她和公司几位同事相约一起来到32088301投注站购彩,先是各自买了几注电脑票。随后,刘女士花了100元买了10张“水浒108将2”,由于当时还有其他事情,现场没来得及刮,晚上下班回到家后,刘女士从包里拿出10张票,打开音响,听着音乐,坐下慢慢地刮,当刮到第四张的时候,刘女士的身体一颤,然后立即起身关掉了音乐,仔细看了看彩票,几次反复核实,又详细看了一遍中奖规则,确定无误后才敢相信自己刮到大奖了,而且是头

雷雨